

# 车市

## 吉奥与南非红鼎汽车签署合作 未来将建厂

在近日举行的中国-南非高端商务论坛上,吉奥集团与南非红鼎汽车控股集团签订战略合作协议。据透露,本次合作协议签订是继去年双方签订代理合作关系后,再一次的重大合作协议,双方未来3年内将着手南非KD工厂建设以及长期合资等相关合作事宜。

# 只选对不选贵 六万元带SUV回家



在“百花齐放”的六万元车市,一直以经济型轿车为主。但哈弗M2的到来,给了六万元一个新的注解。作为国内首款“家用SUV”车型,哈弗M2价格区间在6.59-8.99万元。这一极具竞争力的超值价,使得SUV价格下探至六万元的价格区间,可以覆盖不同层面消费者的需求。

哈弗M2巧妙地突破了消费者的原有心理界限,比如通常预算买紧凑型轿车的消费者,不会想到买SUV车型,因为价格方面是两个级别,价格相差甚远。而哈弗M2价位下的下探恰恰打破了人们这种常规或想当然的消费心理界限。它让许多消费者恍然大悟,原来可以如此轻松实现消费升级。

自上市以来,哈弗M2销量持续攀升,为哈弗SUV品牌连续多月夺得SUV品类销量冠军立下汗马功劳。当然哈弗M2的热销绝不仅仅是靠一个六万元售价指导下实现的,它的成功,主要源于其极具竞争力的产品优势。

### 操控组合 智能省油

哈弗M2搭载了1.5VVT发动机,这款发动机兼顾了动力性与经济性。它采用双顶置凸轮轴(DOHC)和可变气门正时(VVT)技术,最大功率77千瓦,最大扭矩138牛·米,这在同价位车型里是相当不错的成绩,对付只有1.17吨的车身游刃有余。由于搭载的CVT变速箱摒弃了传统自动挡相对低效的液力传动装置,可以实现更高的运行效率,操控也更加顺畅,有效提升了车辆的驾乘舒适度。

### 宽大空间 承载生活

为了迎合现今更多家庭的乘坐需求,哈弗M2在设计时着重提高车内空间利用率,宽大的车内空间在同价位车型中遥遥领先。常态下,哈弗M2行李箱容积为600L,放倒后排座椅后最大可提供2426L的超大行李箱容积。

哈弗M2后背门在智能电磁式开启系统的帮助下开启很方便,并且采用了同价位车型不常用的双液压挺杆设计。

### 安全标准 领先同级

哈弗M2的越野操控性大大超越同价位车型,采用了麦弗逊前悬架和纵臂扭转梁后悬架组合,配合独有的高坐姿、大视野设计,确保野外出游畅通无阻。同时,这款车采用了全封闭高刚性“笼式”安全车身设计,车前端有二级溃缩吸能区,可溃缩转向管柱,可有效保护驾驶室安全。而且,它还匹配了大面积刹车盘、双安全气囊、4探头倒车雷达等安全配置,确保整车安全无虞。

业内人士认为,具有SUV车型优势、大空间和亲民价三张王牌“必杀技”,哈弗M2必是今年6万元价格区间最具竞争力车型。

## 第四届自行车电动车交易会开幕在即

中国(安徽)国际自行车电动车交易会由国家商务部批准,中国轻工业对外经济技术合作公司主办,合肥华舜展览有限公司承办,已在合肥成功举办了三届,共有来自国内外23个地区2000余家名企参会,折合总展出面积近100000平方米。交易会的成功举办对企业开拓安徽乃至中部市场起到了极大的推动作用,得到了一致认可,取得了良好的社会效益。

随着我国城镇化水平的提高,人们的生活半径在延伸,普通自行车难以满足需要,具有节能、环保、快捷、安全、灵活和使用费用低等显著特点的电动自行车就有广阔的发展前景。

安徽作为我国中部地区的一个人口大省,近几年经济发展速度迅猛,消费水平有了一个很大的提高,“村村通”工程建设已有了规模性的成效,路况条件基本都实现了电动车的需求,为电动车产业在安徽的蓬勃发展奠定了良好的基础。省政府对摩托车和燃油助力车的限牌和禁牌,决定了电动车在我省广阔的发展空间。目前,安徽是全国最大的电动车消化市场之一,国内各知名品牌电动车企业纷纷将安徽作为重点巩固开发的市场。安徽是全国电动车下乡10个省份中,最先提出将电动车列入“家电下乡”电器中的省份,是全国对电动车政策最优惠的省份之一。(刘全政)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM

志·蓝行动



balancity 和谐都市  
German Pavilion Expo 2010 Shanghai 2010年上海世博会德国馆  
2010年上海世博会德国馆官方赞助商

## 迎双节 百万豪礼送不停

—上海大众携手“国家节能产品惠民工程” 共享购车嘉年华

唯以前瞻思维,方可洞见环保趋势。上海大众PASSAT志·领先机,倡导志·蓝行动,邀您一起“播种未来,志绘蓝图”。即日起,跻身PASSAT新领驭车主,即可尊享最新时尚单反数码相机豪礼,数量有限,亟待珍藏。PASSAT志·蓝行动之城市聚焦同时启动,您将有机会受邀参观上海世博会,采访德国国家馆及上海大众人性科技工厂,接受摄影大师零距离指导。  
**心动,“机”不可失;行动,责无旁贷!**

### 迎双节 百万豪礼送不停

**一重礼:**购PASSAT新领驭,即可尊享最新时尚单反数码相机和豪华全车贴膜,万元豪礼等你拿。  
**二重礼:**购车可参加嘉年华幸运大转盘活动,赢取惊喜大礼。更多活动详情咨询上海大众各4S展厅。

**安徽上联汽车销售服务有限公司(安申特约维修站)**  
地址:安徽国际汽车城(北二环)  
销售热线:0551-4289788  
服务热线:0551-4289789(24H)  
二手车置换:0551-4289720

购车到上联 服务到永远



比亚迪 — 股神巴菲特的投资选择  
戴姆勒·奔驰的技术伙伴

F3R精英型 限量五台 赠送万元大礼包



舒适·动悦 —

●高效低耗铝合金发动机 ●3H高刚性安全防护车身 ●宽敞空间·动感造型

热烈庆祝F0喜获全国微轿销量冠军

F0在微型车SSI满意度调查中排名第一

比亚迪F0入选节能惠民车型

享受3000元补贴



TEL:400-830-3666  
WEB:www.bydauto.com.cn

F0 Just Cool

时尚·高端·精品

- 节能环保铝合金发动机
- 高级前独立悬挂底盘
- 3H高刚性安全防护车身

更有超酷改装车,欢迎选购

比亚迪汽车安徽天利汽车销售服务有限公司

直营店地址:合肥市包河区纬一路与经七路交叉口向东50米  
4S店地址:合肥市蜀山区蜀山工业园井岗路与沁源路交叉口向北50米  
销售热线:0551-5377791